

居家必懂的招财风水(图)

【阿波罗新闻网 2016-01-01 讯】

居家必懂的招财风水,你知道多少?装饰画、吉祥物、植物盆栽、养鱼都是家居风水催财的主要手段,如住宅格局方方正正则是提供了不错的财富孕育条件。



居家必懂的招财风水四大方法

风水画法

可以在财位相应的地方挂一些能旺财的图画也是不错的方法,因为有的家,财位不能放吉祥物等,但墙上有空间,那么就可以在墙上挂旺财的图画。这样所起到的效果是一样的,例如福、禄、寿、三星或是文武财神的塑像,三羊开泰图、山水图、鹿群向内(进禄)、等,用于催财运。加强力度。

九鱼图是具有吉祥如意寓意的国画。

自古“九”就有长久之意。“鱼”则为万事如意。九条可爱的锦鲤在水中嬉闹,寓意着长久的吉祥如意。一款好的风水字画是现代家居装饰中必不可少的。红色的鱼有旺运之说,家居字画装饰中悬挂一副九鱼图既能愉悦身心,又有很好的吉祥祝福之意。

吉祥物法

财位是旺气凝聚所在地,若在那里摆放一些寓意吉祥的招财物件,例如放花瓶、珍玩、财神、元宝、宝瓶如意、蟾蜍、金钱豹,这会吉上加吉,有锦上添花的作用。

招财吉祥物首选是貔貅,「貔貅」读作「皮休」,是一独角瑞兽。人们认为貔貅可旺财,因为相传貔貅食四方财。与蟾蜍最大的分别是:摆放貔貅时,必须将头向门外或窗外,原因是使其可以“进”财。貔貅的外表凶恶叫人惊畏,也叫妖魔灵物惊畏。因此,貔貅的风水功能是擅长镇压阴邪的煞气,而且摧财的能力亦非常强大,并可化解一般的煞气。摆放貔貅要产生灵验的效应,当然也必须经由功力高深、德高望重的法师择吉日良辰,用桃木朱砂笔开光、点睛,加持以后,才有制煞辟邪及镇宅的灵动力。

招财生法

财位要摆放生机茂盛植物,不断生长,可令家中财气持续旺盛,运势更佳。因此在财位摆放常绿植物,尤其是以叶大或叶圆的金葛、橡胶树、金钱树及巴西铁树等最为适宜。但要注意最好是不要带刺,这样的植物不利财。

植物不可以是攀爬类。攀爬类植物有招是非疾病之害。

植物最好是常绿植物。

叶子的形状最好是圆大,不要尖、细或长形。

植物的叶形,通常是采用圆大而绿色,是取其圆满丰大和常绿的意思。

招财水法

“山管人丁水管财!鱼缸是一个很好的催财的工具,它既能起到装饰作用,又能起到催财的功效。由其是现在的鱼缸种类很多。可以根据自己的喜好来选择,但要注意鱼缸大小应和客厅空间搭配,过大或过小都不相宜。鱼缸放置于客厅、电视墙一侧、玄关等位置;公司养鱼建议把鱼缸放在大厅、会议室、前台等位置。养鱼的数量也多有讲究,数字上多以单数为佳。因为在数字上单数为阳数,双数为阴数,“阳主进,阴主退”,因此以单数的阳性主进财、进益,来催财助运,如;养鱼的数量为3、7、9、11等为宜。在养鱼的色彩上又多以黑色、蓝色、金色、银色、白色、彩色为主,对于催财比较有利。

风水轮也是不错的催财方法!风水轮能将屋内整个布局的气场催活,引天地之财源滚滚风水轮气,汇众生之财。因家中或公司办公室内摆设活水,有聚财开运之效,俗话说“遇水则发,活水可以聚财”,正是此道理。水为财,遇水则遇财,流动的活水,因水流运行,产生水势必将催财开运。

[阿波罗网](#)责任编辑：李冬琪 来源：祥安阁风水网

本文URL: <http://https://www.aboluowang.com/2016/0101/669863.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]